



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Adela COJAN, Președinte CNAS

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Data: 22.06.2020

Obiectul întrebării: Disfuncționalitate card național de asigurări sociale de sănătate - consecințe

Stimată Doamnă Președinte,

Vă transmit această întrebare urmare a unei sesizări primite din partea unui cetățean cu privire la disfuncționalitatea cardului de sănătate precum și la consecințele acestui fapt.

Concret, este vorba despre un caz conform căruia un cetățean din Municipiul Galați a fost internat, în regim de urgență, la începutul lunii martie (perioada 1 martie - 5 martie 2020) la Spitalul Clinic Sanador din București¹. La finalul acestei perioade de spitalizare, în momentul achitării serviciilor de care a beneficiat la spitalul Sanador, cetățeanului i-a fost solicitat cardul național de asigurări sociale de sănătate care, conform informațiilor primite, nu a funcționat la acel moment (nu a putut fi citit de către cititorul de carduri) cu toate acestea a mai fost folosit, cu doar câteva luni înainte, la medicul de familie.

Urmare a acestui fapt, persoana în cauză a fost sfătuită să meargă la CNAS Galați și să solicite o adeverință, pe care să o aducă în 72 de ore la București, care să ateste că respectivul card a fost suspendat. Cetățeanul a procedat întocmai iar CNAS Galați i-a eliberat o adeverință cu data de 6 martie pe care Sanador nu a primit-o argumentând că ar fi trebuit datată retroactiv, respectiv cu data de 1 Martie. Mai mult decât atât, CNAS Galați a confirmat faptul că acest card de sănătate deținut de persoana spitalizată s-a demagnetizat.

Astfel, cetățeanul s-a aflat în situația în care a trebuit să plătească toate costurile spitalizării fără a beneficia de reducerile de asigurat medical motivul fiind acela că Sanador nu le poate deconta cu CNAS în ciuda faptului că persoana în cauză este asigurată, aspect care poate fi verificat inclusiv pe site-ul cnas.ro.

Atașez prezentei întrebări și adresa transmisă de persoana asigurată către CNAS Galați.

¹ Strada Sevastopol nr.9, Sector 1, București.

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus, doamnă președinte, vă rog respectuos să-mi răspundeți la următoarele întrebări/cereri de clarificare:

Având în vedere atât faptul că persoana spitalizată a suportat integral costurile spitalizării cu toate că aceasta este asigurată și trebuie să beneficieze de decontarea costurilor, conform legislației în vigoare, vă rog să precizați: *Care este modalitatea legală prin care Spitalul Clinic SANADOR poate face decontarea cheltuielilor medicale cu CNAS, cheltuieli care să poată fi restituite după aceea persoanei asigurate?*

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris și pe email la adresa

Data

22.06.2020

Semnătura